



掌上安顺 APP 掌上安顺微信号

安顺日报社出版

国内统一刊号:CN52-0029 邮发代号:65-42



ANSHUN DAILY

农历丙申年四月十二 安顺 雷阵雨 总第7438期 今日8版 16—20℃

●新闻热线:0851-38129899

●投稿:asrbs@vip.163.com

●手机报:移动用户 彩信版发送0853至10658255订阅

全市旅游工作推进会议强调

以问题为导向着力破解制约旅游产业发展难题 竭尽全力推进全市旅游业实现"井喷式"增长

本报讯(记者 李晓康) 5月17日下 午,全市旅游工作推进会议召开,会议深 人贯彻第十一届贵州旅游产业发展大会 和全省旅游工作推进会议精神,研究分 析当前我市旅游发展的困难和问题,安 排部署今后一段时期旅游发展工作。

市委书记周建琨出席会议并讲话。 市委副书记、市长曾永涛主持会议。市 委副书记胡吉宏,市领导周云、郭伟谊、 杨晓曼、朱桂云、王猛舟、廖晓龙、周涛出

周建琨在讲话中说,省委、省政府高 度重视旅游产业发展,第十一届贵州旅 游产业发展大会和全省旅游工作推进会 议上,陈敏尔书记、孙志刚省长的重要讲

话,认真贯彻习近平总书记关于贵州旅 游发展的重要指示精神,从构建全域化 格局,推动旅游井喷式增长等方面提出 了明确要求,全市各级各部门要把思想 统一到省委省政府和市委市政府关于推 进旅游产业发展的部署要求上来,竭尽 全力扎实做好各项工作,真正把贵州旅 游龙头舞起来、标杆树起来。

周建琨指出,近年来,市委、市政府 以"全域景区化、景区精品化、文旅一体 化、业态多样化、营销数字化"战略为引 领,与时俱进打造旅游发展升级版,全市 旅游发展环境不断优化,旅游项目建设 成效显著,旅游产业要素全面升级,旅游 对外形象显著提升,全市旅游业呈现持

续加快发展的良好态势,但也要清醒地 看到我市旅游业发展方式较为粗放,市 场主体少且不强,基础设施仍然薄弱,服 务水平亟待提高,体制机制还不健全。 全市各级各部门要充分认清旅游发展的 新形势,准确把握旅游发展的新问题,突 出问题导向和需求导向,铁腕治理拉客 搓客、哄抬价格等扰乱旅游市场秩序的 违法违规行为,把旅游业发展中的各种

周建琨强调,各地各部门要切实加 强旅游工作的组织领导、协调联动、考核 评价,用心用情用力抓旅游业,形成大抓 旅游、特抓旅游的大格局。要抢抓全域 旅游发展机遇,切实抓好资源配置和规

划建设,着力在"旅游+"上做文章,加大 旅游产品业态的创新力度,全面提升旅 游服务层次和水平,加快旅游体制机制 改革步伐,加大旅游宣传营销推介力度, 推动旅游业转型升级、提质增效,实现 "井喷式"增长。

曾永涛要求,全市上下要牢固树立 抓旅游工作的责任感和紧迫感,着力改 善旅游服务环境,加强旅游市场监管和 安全管理,全力筹办好第三届安顺旅游 产业发展大会相关工作,努力开创旅游

会上,市旅游局通报了2016年1至4 月旅游工作情况,市文明办、市扶贫办、普 定县、黄果树旅游集团公司作交流发言。

2016中国·安顺(黄果树杯) "吃货节"正式启动

本报讯(记者 陈斌 文/图) 5 月17日,2016中国·安顺(黄果树 杯)"吃货节"在黄果树风景名胜区举 行开幕仪式。市委副书记胡吉宏,市 委常委、市委组织部部长、黄果树风 景名胜区党工委书记朱桂云,市人大 常委会副主任王猛舟出席开幕仪 式。副市长廖晓龙宣布"吃货节"系 列活动开幕。

安顺美食多元丰富,集六百年前 屯堡江南美食和安顺当地少数民族 传统饮食习惯为一体,形成了正餐以 屯堡家常菜为代表,小吃以安顺过街 调为特色,火锅以民族汤锅为原料的 安顺三大菜系,彰显独特美食文化。 2016中国·安顺(黄果树杯)吃货节 系列活动正式拉开帷幕,是全市贯彻 落实市委、市政府创建"全域旅游"示 范市,努力把安顺建设成为"生态美 食之都"的具体体现。

开幕式上,布依族歌舞精彩纷 呈,民族美食美味多滋,独具特色 的布依长桌宴更是让前来参加开 幕式的游客来宾们沉醉其中。布 依美食专家陈廷才现场为来宾游 客们讲述了黄果树布依美食的历 史典故及民间轶事,安顺各名小吃 代表商家也推出免费品尝美食活 动,让到场的游客来宾们畅听故 事,饱享口福。

据了解,安顺吃货节系列活动从 5月17日持续到5月27日。其中, 各县区将于不同时间分别举办具有 各地主题特色的美食活动。同时,吃 货节活动期间还将启动"中国瀑乡 吃货食堂"美食征文比赛,编辑安顺 美食指南,举办安顺三大菜系、十大 屯堡家常菜金牌店、十大过街调金牌 店、十大民族汤锅味金牌店和百佳吃 货店评选活动。

"吃货"饱尝美食



"我们喜欢听" 关岭莲花村"第一书记"上党课小记

□本报记者 刘仲强

"我志愿加入中国共产党,拥护党 的纲领,遵守党的章程……"5月12日, 在关岭自治县花江镇莲花村,"第一书 记"周齐兵为全村党员上了一堂生动的

在一个多小时的时间里,周齐兵从 党员义务讲到党员权利,从党员带头 讲政策讲到党员带头创业致富,把五 年多的驻村感受融入其中,把党员在 服务群众、发展产业中的角色定位讲 明白讲透彻。

莲花村老党员彭高林在听完党课 后对记者说:"周科长在我们村驻村已 经有5年多的时间了,他对我们村的情 况非常清楚。他帮助我们完善了很多

基础设施建设,产业也得到了发展。现 在路通了、路灯亮了,火龙果、李子等种 植产业也有了,他给我们上党课,我们 喜欢听,也听得进去。"

周齐兵作为"第一书记"给莲花村 党员上党课,不仅老党员爱听,入党积 极分子更踊跃报名听课。

花江镇派驻莲花村驻村干部申茂 权是一名入党积极分子,他与莲花村党 员一起参加了当天的党课学习。"今天 在莲花村听了'第一书记'周齐兵讲党 课,更加坚定了我加入中国共产党的信 心,经过周科长五年的驻村帮扶,莲花 村群众生产生活条件发生了很大的变 化,我要争取早日加入中国共产党,向

周科长学习,为莲花村的老百姓做更多 的实事,办更多的好事。"

同为人党积极分子的莲花村村委 会主任黄显友听完党课后也给记者谈 起了自己的感受。"通过周科长给全体 党员讲党课,让我更加全面了解到了共 产党的先进性,我要积极争取加入中国 共产党,早日成为一名光荣的共产党 员,为莲花村的发展作出更多贡献。"

当天讲完党课后,周齐兵和村支部 班子成员上门为70岁的老党员蔡高芬 送去党章党徽,在家门口为她讲起了

蔡高芬说:"现在岁数大了,行动 不方便。组织还想到为我们这些老 党员送来党章党徽,并在家门口为我 们上党课,我感受到了组织的关心和 关怀。"

据了解,莲花村党支部像蔡高芬 一样行动不便、看书困难的老党员共 有11名,为了让"两学一做"学习教育 在莲花村扎实开展,周齐兵带领村支 部班子结对帮学,采取送学上门形式 组织他们参加学习教育,实现支部党 员全覆盖。



市领导调研 "镇宁马鞍山农业合作社" 历史文化遗产保护和开发工作

本报讯(记者 李晓康) 5月17日上午,市委书记周建琨 到镇宁自治县丁旗镇,就"镇宁马鞍山农业合作社"历史文化 遗产的保护和开发工作进行调研。

上世纪50年代农业生产合作化时期,镇宁县马鞍山合 作社创建了"季节包工"的合作社管理模式,经县委工作组采 编形成调查报告层层上报,引起毛泽东同志的高度重视,毛 泽东同志将这篇文章题目改为《季节包工》后收入他亲自主 编的《中国农村的社会主义高潮》一书,并撰写了230字的按 语,该书一经出版,在当时社会上引起了强烈反响,《季节包 工》誉满天下,马鞍山农业合作化红遍全国。

在"马鞍山合作社"现所在地——丁旗镇石新村,周建琨 走村串户,查看该村规划建设和旧屋旧宅保护情况,并与村 干部以及村民围坐在一起,聆听当地老人范寿德回忆当年 "马鞍山合作社"的历史盛况,听取该村乡村规划、精准扶贫、 产业结构调整等情况汇报。周建琨说,毛泽东同志对农民有 着深厚的感情,他对农业合作社生产方式高度重视。"马鞍山 农业合作社"是我市一笔宝贵遗产,保护好、传承好该项历史 文化遗产具有很高的历史意义和现实意义。镇宁自治县及 镇村负责人要统一思想、理清思路、深入研究,扎实推动"镇 宁马鞍山农业合作社"历史文化遗产保护和开发工作。

周建琨强调,要广泛征求有关专家和群众的意见和建 议,按照历史称谓,加快推动"石新村"恢复为"马鞍山村"更 名工作。要扎实做好旧屋旧宅保护和维修工作,按照"修旧 如旧"原则建设成为村陈列室,赋予其历史纪念功能。市住 建部门要加强规划指导,从源头严管严控村违章建筑蔓延, 按照"内新外旧"的要求恢复村落原始风貌,运用好"马鞍山 合作社"这一政治价值高、文化底蕴深的"人文景观",吸引广 大游客前来观光游玩,促进群众增收致富。要在组织结构上 做文章,抢抓毗邻西南国际生态石材交易博览中心的优势, 加快推进该村农业、运输、餐饮等多种行业合作社发展,努力 走出"合股联营、村社一体"的发展新路。村支两委要切实发 挥好作用,加强对村民的管理和引导,不断调优产业结构、做 美村庄环境,带领群众心往一处想、劲往一处使,脱贫致富奔

市领导到西秀区 塔西社区调研指导工作

本报讯(卢安定)5月12日,市政协主席韦林到西秀区 塔西社区调研指导社区建设工作。

在西秀区政协、南街办事处等有关部门负责同志陪同 下, 韦林对塔西社区基础设施、办公设备、信息化服务等情况 进行了实地察看和了解;与塔西社区支居两委成员进行座 谈,就加强社区建设,促进社区治理体系和治理能力现代化 建设等事宜进行了指导。

韦林指出,塔西社区自2001年成立、2002年换届以来, 积极探索、创新工作思路,深入开展以居民会议、民主协商、 民主听证为主要形式的民主决策实践,以自我管理、自我教 育、自我服务为主要目的的民主管理形式,以居务公开、民主 评议为主要内容的民主监督实践,全面推进居民自治制度 化、规范化、程序化。

韦林要求,要以建设社区服务型党组织为引领,以"和谐 社区"建设为主导,建立健全社区党组织、社区居委会、社区 服务中心,完善社区治理服务体系,不断开创社区建设新局 面。要有强烈的责任心和服务意识,把各项工作抓好抓实抓 具体。要鼓励、支持和引导社会力量积极参与到社区治理工 作中来,形成全面推进社区建设的强大合力和动力。要加强 社区工作人员的教育培训,把社区工作者纳入培训规划,鼓 励和支持社区工作者参加各种职业资格考试和学历教育,不 断促进社区工作者专业化、职业化。要不断开拓创新,积极 探索社区工作的新方法、新举措,不断发挥社区在促进经济 社会发展中的重要作用。

黄果树温泉酒店项目开工建设

建设用地 19万平方米 建筑面积 1.7万平方米

(第二版)

